MHUHUACTEPCTBO OBIIEIO U MPO®ECCAOHAJIBHOI'O OBPA3OBAHMS CBEPJIOBCKOM OBJIACTH
IocynapcTBeHHoe O10/7keTHOE 001Ie00pa3oBaTebHOe yupesxkaeHne CBepaIoBCKoii 00J1acTH, peajiu3yiouiee
aJanTHPOBAHHbIE OCHOBHBIE 0011[e00pa30BaTeIbHbIe IPOrPAMMBI
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Ilpumepnoie 3a0anusn
1V Mexcpecuonanvnoi oucmanyuonnon Onumnuadst no pusuxe

1. U3 npeonostcennsvix sapuanmoe evloepume me, KOmopwie 0003HauarOm Puzuueckoe meo.
A. Msy b. CBunen B. Kamenn I'. I'pom

2. Ilpubop ona uzmepenus ckopocmu 0BUHCEHUA:

A. Bechl b. gacsl B. men3ypka I'. cimpomerp J1. pynerka

3. Kakyio makcumanvHyo memnepamypy ModcHo uamepumy mepmomempom (CM.pucyHok)?
Kaxyro memnepamypy noxkasvieaem mepmomemp?

A. 44°C; 26°C b. 42°C; 26°C B. 44°C; 23°C I'. 40°C; 20°C

4. Kakxue u3z npusedenHbIX C60IICHIE NPUHADIEHCAm HCUOKOCmAM?

VYKkaxku Bce MPaBUJIbHBIE OTBETHI.
A. VImeroT onpesielieHHbIN 00beM.
b. 3anumaror 06BeM Bcero cocya.
B. Ilpunumarot ¢popmy cocyaa.

I'. Mano cxxumaroTcs.

J. Jlerko moamaroTCs CHKATHIO.



5. H3menumcsn nu 006vem 2asza, eciu e2o nepekayams u3 d6anriona emecmumocmoio 201 6 6annon
emecmumocmuro 40 n1?

A. VBenuuurtcs B 2 pasa. b. YMmenpmures B 2 paza. B. He usmenurces.

6. Onpedenump 06vem meepoozo mena HENPAGUNLHOU 2EOMEMPUYECKOUL YOPMBL C ROMOUIBIO MEH3YPKU
€ 600011 (CM.pUCYHOK)
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7. Cpaenu niomuocmu eéeuiecme, u3 KOmopuvix u3zcomoeienvt Kyouxku 1 u 2 o0ounakoeozo oovema.

A.pl> p2 b. p1<p2 B. pl=p2 I'. Tak HeNb3s CpaBHUBATH IIOTHOCTH

8. Coomnecu gusuueckyio senuuuny u edunuuy usmepenus

Duzuyeckue eeuUyUHbL
. INIOTHOCTD

. Macca

nyTh

. CKOPOCTh

. Bpemst

. 00beM

Eounuyvr usmepenus

a) KHUJIOMETp B 4ac (KM/4)

0) canTumeTp (cMm)

B) KHJIOTpaMM (KT)

') rpaMM Ha KyOudeckuil cantumetp (r/cm?)
1) Kyomdeckuii metp (M?)

€) MUHYyTa (MUH)

Br16epu BepHbIil OTBET:

A. 1-n, 2-a, 3-0, 4-B, 5-T, 6-¢
b. 1-a, 2-0, 3-e, 4-1, 5-B, 6-T
B. 1-1, 2-B, 3-0, 4-a, 5-¢, 6-1
I'.1-6, 2-1, 3-1, 4-¢, 5-a, 6-B



9. Kakue u3 yxazannuvlx mes 08UMdCymcsa no uHepuyuu?

A. Konbkobexell, HaOMparoIuii CKOPOCTb.

b. Jlogka nipu rpebiie Becaamu.

B. Canbku, ckaTUBIIKECS C TOPHI (€CIH TPEHUE HE YYUTHIBATD).

I'. Canbku, B KOTOpBIX BE3yT peOCHKA (€CJIM TPEHUE HE YUUTHIBATD).

10. Ymo noxaszvieaem ckopocms mena 30 m/c?
VYKaxu Bce MPaBUIbHBIC OTBETHI.

A. 3a 30 ¢ Teno mpoxoaut 1 m

b. 3a 30 c Teno npoxoaut 30 m

B. 3a 1 ¢ Teno npoxoaut 30 m

I'. 3a 1 yac teno npoxoaut 100 km

. 3a 1 gac Teno npoxoaut 108 km

11. Aemomoounsv edem co ckopocmo 120 km/u. Kaxoe nymo on npoxooum 3a 15 munym?
A. 30 xm b. 8 kxm B. 480 xm I'. 105 xm

12. IToe30 npoexan 20 km 3a 15 munym. Kakosa ckopocms noezoa? Omeem oams 6 Km/u

3amuiy oTBET B OJIaHK OTBETOB.

13. Onpeodenu onuny kapanoawa c yuemom nopeuwtHocmu usmepenus.

A. (18,5 0,25) c™m b.(18,5£0.5) cm B. (18,5 +0,25) cm I.18,5¢cm

14. ITnommnocmo kepocuna 800 ko/m*. Imo o3nauaem, umo...

A. xepocuH Maccoii 1 kr 3aHMMaeT 06bem 800 M°,
B. xepocun maccoit 800 kr 3aHMMaeT o6bem 1 M3,
B. kepocun maccoit 800 kr 3aHuMaeT 06beM 800 M°,

15. Omauexa us cmexna 3anumaem oovem 0,6 Om® u umeem maccy 1,5 k. Boruucnume nnomnocmeo
cmekna.



3anuim penieHue 3a1a4u B Oanke orBetoB. OTBET Aaii B (r/cm)
16. Cxopocms cxeopua 72 km/u, a ckopocms éenocuneducma 25 m/c. Kmo u3 nux ovicmpee?

A. cKOpOCTh CKBOpIIA OOJIBIIE CKOPOCTH BEIIOCUIICHCTA
b. ckopocTh CKBOpIIAa MEHBIIIE CKOPOCTH BEJIOCUTICINCTA
B. ckopocTh ckBOpILIA paBHA CKOPOCTH BEJIOCUIICIHCTA

17. Ha secax cpasnuearom maccol wiapog 1 u 2. Kakoso coomnowenue ux macc?

A. ml>m2 b. ml<m2 B. m1l=m2 J1. Tak HeNMb3s CpaBHUBATh MACChI TEJ

18. IIpu Kakom ycnoguu 3amemmuo npoAeIAemca NPUMANCCHUE MEHCOY MoSieKyramu?
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A. PaccrosiHue Mexay MOJIEKyJIaMH MEHBIIE, YEM pa3Mepbl CAMUX MOJIEKYIL.
b. Korna paccrosiHre MeX/1y MOJIEKyJIaMu OOJbIIE, YeM pa3Mephbl CAMHX MOJICKYIL.
B. Korga paccrosiHre Mex 1y MOJIEKYJIAMU CPABHUMO C pa3MepaMu MOJIEKYIL.

19. Kaxoit mensypxoit 1 unu 2 moxcno mounee uzmepums 0o0vem sxeuokocmu? Ilouemy?
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3amnuim OTBET B OJIaHK OTBETOB

20. Kaxoe u3 npugeoennbix Hudce blpa}ceHUil UCROIbIYEMCA ONA 6bIYUCTEHUA Macchl mena?
Br16epu oiuH paBUIIbHBINA OTBET

A. Vip b. m*V B. m*p r. p*v a. p/lv



